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Gyalogátkelôhely kijelölésének vizsgálata

A településen élôk minden nap tapasztalhatják, 
hogy a Tótfalui oldalon a hídlejárót követôen az 
Ifjúság útján, a Hôsök terén, a Kossuth Lajos utcai 
csomópontban, továbbá a sportcsarnok irányába 
nap mint nap nagy gépjármû- és gyalogos 
forgalom bonyolódik. 
A gyalogátkelôhely létesítését az is indokolja, 
hogy naponta több száz iskolás gyermek 
halad át a Hôsök tere különbözô pontjain, 
továbbá a legtöbb üzlet is itt található, melyek 
megközelítése nehézkes és balesetveszélyes. 

Az elmúlt évben a Grafitus Kft-t megbíztuk egy 
döntés elôkészítô tanulmányterv elkészítésével. 
A cél az volt, hogy vizsgálják meg az érintett 
területet, és adjanak szakmai útmutatást az 
önkormányzatnak a tervezett gyalogátkelôhelyek 
lehetséges helyszínére vonatkozóan. 
A tanulmány 5 lehetséges helyszínt jelölt meg:
• Ifjúság utca - Petôfi Sándor utcai csomópont 
• Hôsök tere - Kossuth Lajos utcai csomópont
• Hôsök tere - Coop áruház parkolója közti 
csomópont 
• Hôsök tere - József Attila utcai csomópont 
• Szabadság út - Dózsa György út csomópont. 

az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
Polgármesteri beszámoló

február 6. péntek 17:00 Évkerülô Családi Táncház. Részletek a 
plakátokon.

február 7. szombat 18:00 Gyerkôc Alapítványi Bál. Részletek a 
plakáton.

február 14. szombat 10:00 Farsangi felvonulás. Részletek a 
plakáton.

február 14. szombat10:00 Dunakanyari Ifjú Muzsikusok XIX. 
kamarazenei találkozója. Helyszín: Népház.
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Tahitótfalu település központi részén 
halad át a 1113 és a 1114 négy számjegyû 
állami út. A tanulmány vizsgálta a baleseti 
adatokat is, amely rögzíti, hogy a 2020 és 
2025 közötti idôszak baleseti statisztikái 
alapján a kérdéses helyszíneken két 
könnyû sérüléssel járó esemény történt. 
A tanulmányt bemutattam a képviselô-
testületnek, amely egyhangú döntésével 
prioritásként a Hôsök tere – Kossuth 
Lajos utca csomópont fejlesztését jelölte 
meg. Másodlagos célkitûzésként a Hôsök 
tere és a Coop áruház parkolója közötti 
csomópont rendezése kapott támogatást.
A gyalogátkelôhelyek kialakítása a 
felfestésen és a táblák kihelyezésén túl 
az útburkolat bontását, valamint kiemelt 
szegélyek, járdák és fogadópontok építését 
is magában foglalja. A Képviselô-testület 

a 2026. évi költségvetésbe legalább 
két gyalogátkelôhely létesítését tervezi 
beépíteni. 2026. február 26-án tartunk 
bejárást a Magyar Közút szakembereivel és 

a tervezô cég képviselôjével. Ezt követôen 
kerülhet sor a szükséges engedélyes tervek 
elkészítésére, engedélyeztetésére. 
Az Ifjúság útján elhelyezkedô orvosi 
rendelô tekintetében gyalogátkelôhely 
létesítése a jelenlegi tervezési szakaszban 
sajnos nem opcionális, viszont annak 
érdekében, hogy az orvosi rendelôk is 
biztonságosan megközelíthetôk legyenek, 
az Önkormányzat a helyi építési szabályzat 
módosításával lehetôséget teremtett 
arra, hogy a hamarosan önkormányzati 
tulajdonba kerülô 200 nm-es területen 
parkolót  épí tsen,  ahonnan rámpa 
segítségével, akadálymentesített úton lehet 
majd megközelíteni a fogorvosi rendelôt, 
a gyermekrendelôt és a felnôtt háziorvosi 
rendelôt.

Új kávézó nyílt falunkban
Az elmúlt év elején pályázatot írtunk 
ki a volt Topán üzlethelyiség bérlésére. 
A megadott határidôre egy pályázat 
érkezett be. A nemrég településünkre 
érkezô család, mint vállalkozók azt az 
elképzelést rögzítették beadványukban, 
hogy a felújítást követôen egy kávézót 
létesítenének a Hôsök terén elhelyezkedô 
üzlethelyiségben. 2026. január 5-én 

Önkormányzat

Polgármesteri beszámoló 
az elmúlt idôszak fontos eseményeirôl
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Önkormányzat

A Képviselô-testület 2026. évben január 
29-én tartotta elsô ülését, az ülésrôl Kovács 
András képviselô hiányzott, hiányzását 
elôre jelezte. 
A Képviselô-testület az 1. napirendi pont 

során jóváhagyta az építésügyi tájékoztatási 
feladatok ellátására vonatkozó fôépítészi 
szerzôdést, majd a 2. napirendben 
módosította a település Helyi Építési 
Szabályzatára vonatkozó önkormányzati 
rendeletet. 
A 3. napirendben a Képviselô-testület 

módosította az Önkormányzat Szervezeti 
és  Mûködés i  Szabá lyzatáró l  szó ló 
önkormányzati rendeletet, befogadva a Pest 
Vármegyei Kormányhivatal Törvényességi 
és Felügyeleti Fôosztályától érkezett 
megkeresésben megfogalmazott szakmai 
javaslatokat.  
A 4. napirendi pont során a Képviselô-

testület a közterület használatáról, valamint 
a helyi díjakról szóló 3/2020. (II. 14.) 
önkormányzati rendeletet módosította. 
Ezt követôen a 5. napirendben a Képviselô-

testület jóváhagyta a polgármester éves 
szabadságtervét,  majd a következô 
napirend során elfogadta az Önkormányzat 

2026.  év i  rendezvénynaptárát ,  és 
engedélyezte a Manka Produck Kft. számára 
az „Eperfesztivál” elnevezés használatát 
a  Kft .  á l ta l  szervezett  rendezvény 
lebonyolításának alkalmával. 
A Képviselô-testület ezután polgármesteri 

beszámolót hallgatott meg a két ülés 
között történt fontosabb eseményekrôl, 
majd a Bizottsági elnökök tájékoztatták a 
Képviselô-testületet a bizottsági üléseken 
történtekrôl. 
A tulajdoni ügyek napirendi pontban 

a Képviselô-testület több határozatot is 
hozott. Elsô döntésével megerôsítette 
szándékát a 2026. évi Versenyképes Járások 
Programhoz való csatlakozásról, valamint 
elfogadta az erre vonatkozó konzorciumi 
megállapodást. 
Következô döntésével a Képviselô-

testület az elmúlt éveknek megfelelôen 
engedélyezte a Békásmegyeri Vándor 
Kerékpáros  Klub részére ,  a  Klub 
által szervezett kerékpáros verseny 
lebonyolításához a 084 helyrajzi számú 
önkormányzati út igénybevételét. 
Jóváhagyta a DMRV Zrt.-vel kötendô, az 

Önkormányzat kizárólagos tulajdonában 

lévô 5202/66,  i l le tve  az  5202/71 
helyrajzi számú közterületeken, víz- 
és szennyvízelvezetési szolgalmi jog 
alapítására vonatkozó megállapodást, végül 
elfogadta Kocsy Márton egyéni vállalkozó 
ajánlatát a Hôsök szobra kerítésének 
renoválására vonatkozóan. 
A Képviselô-testület által hozott döntések, 

rendeletmódosítások, illetve határozatok a 
település honlapján (www.tahitotfalu.hu) 
megtalálhatók. 

Miklós Melinda
jegyzô

Beszámoló a Képviselô-testület munkájáról

Családunk nehéz napokat él át, és 
tudom, hogy Tahitótfalu és a környezô 
települések lakóit is mélyen megrendítette 
szeretett fiam, Rokonál Benedek Lôrinc 
eltûnése. Mérhetetlenül hálás vagyok 
a sok szeretetért, imáért, gondolatért, 
felajánlásért, segítségért, amit Önöktôl 
kapunk! 
Mint sokan tudják, Benedek és családja 

nyáron átköltöztek a tôlem három 
utcányira lévô saját házukba, ahol nappal 
lakásuk felújításán (nagy örömmel és 
ügyességgel, de olykor a határokat 
feszegetôen, fáradhatatlanul) dolgozott, a 
vágói munkáját pedig többnyire éjszaka 
végezte. A kimerültség veszélyére 
irányuló féltô figyelmeztetéseinket a tôle 
megszokott lazasággal hárította. 
Meggyôzôdésünk (és a rendôröknek is 

az a véleménye), hogy nem öngyilkossági 
szándékkal ment a vízbe. Az  éjszakai 
munkája után hajnalban gyakran „járt 
egyet”, mielôtt lefeküdt volna - a havazások 
idején többször eljött még havat lapátolni, 
mondván, hogy erre szüksége is van a sok 
ülés után...

Kedden hajnalban a Dunához ment. 
Valószínûleg jó ötletnek, kihívásnak 
tartotta, hogy mártózik egyet... nagyon 
jó úszó volt, de a 0 fokos víz okozta sokk 
lehetôségére nem gondolt.
Kereséséhez több százan csatlakoztak, s a 

hivatalos kutatás azóta is zajlik. 
Szeretô feleségében és bennem a két 

csodálatos gyermekük léte tartja a lelket. 
Eddig minden következô lépéshez 

elegendô erôt kaptunk Istentôl. Bízom 
benne, hogy a magunkét is hozzá tudjuk 
adni.

Szeretettel Gratzl Erika

Jelen írás más fórumokra való továbbítása 
- még részleteiben is - KIZÁRÓLAG az én 
engedélyemmel történhet. Köszönöm.

Köszönjük mindenkinek, aki 
Csorba András Bábit, szeretett férjet, 

édesapát, nagypapát elkísérték utolsó 
útjára, és osztoztak fájdalmunkban.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

Elhunytak:
Setényi Gyula – Petôfi Sándor utca – 
élt: 64 évet
Csernyné Pálmai Gabriella Zsuzsanna– 
Dózsa György út – élt: 71 évet
Kovács Géza Károly – Rigó utca – 
élt: 64 évet
Ványi József István – Semmelweis utca – 
élt: 69 évet
Oláh Imréné – Gyöngyvirág utca – 
élt: 81 évet
Ezékiel Péter János – Ady Endre út – 
élt: 50 évet
Bóka László – Patak sor – élt: 83 évet

Házasságot kötöttek:
Szabó Dóra  - Sziráki Márk Szilveszter 
Katona Anna  - Kemény Viktor Márton

Tahitótfalu községi tájékoztató • Kiadja: Tahitótfalu 
Polgármesteri Hivatala • Felelôs kiadó: Tahitótfalu 
Önkormányzata • Fôszerkesztô: Almássy Csaba • 
A szerkesztôbizottság tagjai: Béres Gabriella, Budai 
Mihály, Szabó Judit, Vaczó Zoltán • Megjelenik: 
havonta 2500 példányban • Kéziratok leadásának 
határideje minden hónap 20-a, a Községházán • 
Megjelenés: minden hónap 10-ig. • Nyomdai 
elôkészítés: Almássy Csaba

Anyakönyvi 
hírek

Kedves olvasóink!
A község lakói számára a könyvtár 
az alábbi idôpontokban tart nyitva:
kedd 9.00 - 11:30
csütörtök 17.00 - 18:30
Cím: 2021 Tahitótfalu, Béke út 14.
Telefon: 06-26-385-716

kubanekné Bencze Hajnal

Kedves Mindnyájan!

Könyvtár

megnyílt az olasz kávézó, ahol kizárólag 
olasz termékek kerülnek forgalmazásra. 
Egy település fejlôdését nemcsak az 
önkormányzati beruházások és felújítások 
jelentik. Tahitótfalu arculatát az is nagyban 

szépíti, ha a nálunk mûködô vállalkozások 
saját erejükbôl, elhivatottan fejlesztik 
környezetüket. A mellékelt képeken 
látható, mekkora utat tett meg ez az 
üzlethelyiség: a vállalkozó szorgalmas 

munkával és jelentôs anyagi ráfordítással 
valóságos ‚mini csodát’ varázsolt a korábbi 
állapotokból, ezzel is emelve falunk ellátási 
színvonalát.

Dr. Sajtos Sándor polgármester
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Iskola

Egészségfejlesztési nap a tahitótfalui iskolában

Egészséghét az Epreskert óvodában

Már sok éves hagyomány óvodánkban az 
egészséghét megszervezése. Ebben az évben 
törekedtünk minél többirányú ismeret átadásra. 
Ezért a héten nemcsak az óvodapedagógusok 
által kezdeményezett tevékenységek valósultak 
meg, hanem külsô szakemberek is csatlakoztak 
a heti tevékenységeinkhez. A védônôk, az 
élelmezésvezetô dietetikus, a fogorvos is 
elfogadta a meghívást. Korosztályonként 
szervezve, a gyermekek fejlettségi szintjének 
megfelelôen adtuk át az ismereteket. 
 A csoportok egész heti tevékenységében 

az egészségvédelem kapott hangsúlyt, 
ehhez kapcsolódott Dombóvári Péter az 
Epreskert óvoda logopédusa is. Mivel az 
Országos Mentôszolgálatnál is dolgozik, így 
a gyermeknek a mentôsök munkájáról, a 112 
hívószám fontosságáról, az elsôsegélynyújtásról 
tartott interaktív elôadást. A foglalkozáson 
hangsúlyozta, hogy a 112 szám ismerete 
nagyon fontos, de ilyen kisgyermekeknél a 

legfontosabb, hogy, ha bajba jutottat 
lá tnak,  e lsôsorban fe lnôtt  segí tségét 
kérjék. A gyermekek megismerkedhettek 
a sebkötözéssel, meghallgathatták saját és 
mások szívdobogását sztetoszkóp segítségével. 
A nagyobb korosztály maga is kipróbálhatta az 
újraélesztést Ambu baba segítségével.
  Karneválné Székely Erzsébet és Zákonyiné 

Zubi Valéria védônôk a gyermekek hajának 
tisztaságát ellenôrizték, a tanköteles korosztály 
látás és hallás vizsgálatát végezték el, illetve a 
kisebbekkel az egészség témáról beszélgettek.
 Fazekasné Csitári Nikolett élelmezés-

vezetôként az egészséges táplálkozás irányából 
közelítette a heti témánkat. A gyermekeknek 
játékos tevékenységek által mutatta be az 
egészséges táplálkozás legfontosabb irányát. 
Pocakmanó meséje után a gyermekek maguk 
választhattak „okos és nem okos” ételeket, 
mellyel a sportos testalkatú, vagy a lusta duci 
babát etették meg. Mozgásos játék során 
választották ki azokat az ételeket, amelyek jót 
tesznek az emberi szervezetnek, illetve ami 
nem egészséges. Ezután zöldség és gyümölcs 
turmixokat kóstolhattak meg a gyermekek, 
melyeket zsûrizhettek is. A zöld, a sárga, és 
a piros turmix közül nem tudtunk gyôztest 
hirdetni, hiszen mind nagyon finom volt. Az 
óvodás gyermekek intézményi étkeztetése 
során hangsúlyt kap az egészséges táplálkozás, 
és az erre való igény kialakítása.            
Az óvodáskor kiemelten fontos idôszak a 

táplálkozási szokások kialakításában. Ebben 

az életkorban formálódik az ízlés, az ételekhez 
való viszony, és ekkor alapozódik meg az 
egészséges táplálkozás iránti igény, amely 
késôbb a felnôttkori életmódra is hatással lehet.
Sok szülô tapasztalja, hogy gyermeke 

válogatós, elutasít bizonyos ételeket. Fontos 
tudni, hogy ez életkori sajátosság, és az új ízek 
elfogadásához gyakran többszöri találkozás 
szükséges. A kényszerítés helyett a türelem, az 
ismétlés és a pozitív minta vezet eredményre.
Az óvodai közétkezések során a gyermekek 

rendszeres napirend szerint, életkoruknak 
megfelelô, változatos étrenddel találkoznak. 
A szezonális alapanyagok, az új ízek fokozatos 
bevezetése és a nyugodt étkezési légkör mind 
hozzájárulnak ahhoz, hogy a gyermekek 
nyitottabbá váljanak az egészséges ételek 
iránt. A közösség ereje is jelentôs: a gyerekek 
gyakran egymást követve mernek kóstolni.
A család szerepe szintén meghatározó. Otthon 

is fontos a rendszeresség, a közös étkezések és 
az, hogy a gyermekek bevonódhassanak az 
étkezések elôkészítésébe. A dicséret a kóstolást 
erôsítse, ne az elfogyasztott mennyiséget.
Az egészséges táplálkozásra nevelés közös 

feladat. Ha a gyermek számára az étkezés 
örömteli élmény marad, jó alapot kap 
egy kiegyensúlyozott, egészségtudatos 
életmódhoz.

 
Hegyesné Milán Krisztina óvodapedagógus

Fazekasné Csitári Nikolett dietetikus, 
élelmezésvezetô

Január 10-én, szombaton tanításnélküli 
munkanapunkon egészségfejlesztési napot 
hirdettünk a gyerekeknek az iskolában. 
Segítségünkre voltak a Szentendrei Járás 
Egészségfejlesztési Iroda (EFI) programjai 
és munkatársai. 

A Sulinyugi programon belül a felsô 
tagozatosok a stresszkezelésrôl szóló nyugi 
órán vettek részt. Az  Inkluzivity - izgalmas, 
inklúziót támogató társasjáték zajlott a 7. 
évfolyamnak.
Egészséges étkezésrôl is kaptak a gyerekek 

fontos információkat. „Karcsi a szakács” 
program az egészséges táplálkozásról 1. és 
2. osztályosok számára.  „Okostányér” a 3. 
és 4. osztályoknak. 
Az egészséges életmódhoz szükséges 

elôadásokat kaptak még a gyerekek Berkes 
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Az osztályterembôl a csillagokig: Útra kelt az iskola SpaceBuzz legénysége

Vajon milyen érzés lehet több száz 
kilométer magasból letekinteni a kék 
bolygóra? Iskolánk tanulói idén nemc-
sak álmodoztak errôl, hanem egy kül-
önleges nemzetközi küldetés keretében 
meg is tették az elsô lépéseket a csillagok 
felé. Beszámoló a SpaceBuzz pályázati 
programról.
	 2025 augusztusában iskolánknak 

nagyszerû lehetôsége nyílt: elindultunk a 
szeptemberben meghirdetett SpaceBuzz 
pályázaton. A program alapkoncepciója 
egyedülálló: a gyermekek egy felmérésen és 
tesztlapon keresztül adhattak számot arról, 
mennyire érdekli ôket a világûr, a bennünket 
körülvevô élôvilág, a Föld mint bolygó, 
valamint közös jövônk, a környezetvédelem.
Nagy örömünkre szolgált, hogy az iskola 

falai között valóságos „ûr-láz” tört ki, és 
kiemelkedô létszámban jelentkeztek tanulók 
a felhívásra. Az elôkészületi munkálatok 2025. 
szeptemberében kezdôdtek meg Heincz-Kocsis 
Edina vezetésével. Összesen 89 gyermek vágott 

bele a kalandba, a komoly szakmai kérdôívek 
és tesztlapok kitöltése után pedig végül 
egy 77 fôs, elhivatott „legénység” maradt a 
programban.
Jelenleg is hat felkészítô tanár – Bóta Ágnes, 

Bogya-Klimó Virág, Borné H. Mariann, 
Czuppon Bunkoczy Tünde, Kovács László és 
Szabó-Fige Szilvia – dolgozik azon mentorként, 
hogy a gyerekek sikeresen teljesítsék a küldetés 
feltételeit. A diákok 4 évfolyam 8 osztályából 
kerültek ki, bizonyítva, hogy a tudomány iránti 
vágy minden korosztályt összeköt.
A tananyag három izgalmas modulra épül, 

amelyeken keresztül a gyerekek valódi 
kutatókká válhatnak:
1. A világûr felfedezése: ahol a technikai 

határokat feszegetik.
2. A Föld mint bolygó: amely során 

bolygónk egyediségét vizsgálják.
3 .  Bolygónk környezete :  ahol  a 

fenntarthatóság válik kézzelfoghatóvá.
A tantermekben ilyenkor megszûnik a 

távolság. A gyerekek óriási lelkesedéssel 
végzik a feladatokat; sokan már be is fejezték 

a modulokat, mások pedig a napokban érnek 
a végére. A folyamat végén pedig egy minden 
képzeletet felülmúló élmény vár rájuk: egy 
különleges VR-ûrutazás (Virtual Reality), 
amit már mindannyian izgatottan várnak. 
Ez a technológia lehetôvé teszi számukra 
az úgynevezett Overview-effektus átélését, 
vagyis azt a szemléletváltást, amit eddig csak 
a hivatásos ûrhajósok tapasztalhattak meg a 
világûrben.
Ez a program több mint egyszerû tananyag: 

segít abban, hogy jobban átlássuk a világunk 
mûködését, és megértsük, mi történik a 
világûrben, illetve onnan visszatekintve a saját 
bolygónkon.
Hálás köszönet a szervezôknek, akik minden 

támogatást megadtak ahhoz, hogy a lehetô 
legmagasabb színvonalon teljesíthessük az 
elvárásokat! Fogadják szeretettel a program 
során készült képeinket, melyek hûen tükrözik 
diákjaink elkötelezettségét és örömét.

Heincz-Kocsis Edina
programvezetô

Csabától, a Dunakanyari Családsegítô és Jóléti Intézmény munkatársától, 
iskolai szociális segítônktôl, valamint Bartis Helga iskolapszichológustól.
Köszönet az iskolai kollégáknak az értékes programokért, elôadásokért! 

Köszönöm a Danubia Tv közremûködését, az eseményrôl a híradást. 
https://www.danubia-televizio.hu/hir/egeszsegfejlesztessel-telt-a-

rendhagyo-tanitasi-nap-a-pollack-mihaly-altalanos-iskola-es-ami-ban
Nagy köszönet a szentendrei EFI irodának: Dr. Huszárné Kürti Éva 

EFI irodavezetônek, Tóth Enikô és Tóth Eszter EFI munkatársaknak az 
értékes elôadásokért!

Zakar Ágnes fôigazgató
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A segítô, nevelô, szociális és humán 
területen dolgozó szakemberek fokozott 
érzelmi terhelésnek vannak kitéve, komplex 
szakmai és etikai dilemmákkal találkoznak, 
ezért egyre nagyobb szükség van strukturált 
szakmai támogatásra. Egy elnyert pályázatnak 
(TOP_PLUSZ-3.1.3-23-PT1-2024-00015) 
köszönhetôen most erre lehetôség nyílik. 
A Tahitótfalui Óvodák, Bölcsôde és Konyha 
konzorciumi tagként vesz részt ebben a 
pályázatban. 
A szupervízió olyan lélektani munkafor-

m a ,  m e l y n e k  c é l j a  a  s z e m é l y e s , 
szakmai és szervezeti kompetencia- és 
hatékonyságnövelés, szem elôtt tartva a 
felgyorsult világunkban oly fontos mentális 
egészség megôrzését és a munkahelyi kiégés 
megelôzését. Ez a módszer a hivatásgondozás 
és a munkahelyi lelki egészségvédelem 
hatékony eszköze. Olyan partnerségre épülô 
tanulási folyamat, melynek elsôdleges célja 
a tapasztalatokból való tanulás és a szakmai 
tevékenység reflexiója, ami tudatosabb, 
egyre professzionálisabb munkavégzést tesz 
lehetôvé. Az ülések során egy támogató, 
biztonságos tér keretein belül a résztvevôk 
saját eseteiken, élményeiken dolgozhatnak. 
Rálátást  biztosí t  szakmai  é letünkre, 

helyzeteinkre és segít saját mûködésünk 
tudatos í t á sában ,  a  munkavégzésse l 
kapcsolatos stressz-helyzetek, munkahelyi 
problémák, konfliktusok, érzelmi elakadások 
feldolgozásában.
Az elnyert pályázatnak köszönhetôen mind 

egyéni, mind csoportos formában lehetôség 
nyílik szupervíziós folyamatban részt venni. 
Az egyéni szupervízió lehetôséget ad arra, 
hogy a résztvevô saját tempójában, bizalmas 
légkörben dolgozza fel a munkájához 
kapcso lódó kérdése i t .  A  csoportos 
szupervízió során a résztvevôk egymás 
tapasztalataiból tanulhatnak, miközben egy 
támogató szakmai közösség részévé válnak. 
A szupervíziós folyamatban elsôként a 

Tahitótfalui Óvodák, Bölcsôde és Konyha 
vezetôi teamje vesz részt.  Munkájuk 
kulcsfontosságú a mindennapi mûködés 
szempontjából, hiszen döntéseik közvetlen 
hatással vannak a gyermekek ellátására, a 
dolgozók mindennapjaira és az intézmények 
stabil mûködésére.
„Vezetôként ritkán adódik lehetôség 

arra, hogy valóban megálljunk, kívülrôl 
ránézzünk a munkánkra, és nyugodt 
körülmények között végig gondoljuk azokat 
a helyzeteket, amelyekkel nap mint nap 

szembesülünk. Felelôsek vagyunk nemcsak 
a feladatok ellátásáért, hanem a légkörért, 
az együttmûködésért és a biztonságos 
mûködésért is. Ehhez pedig nekünk is 
szükségünk van támogatásra.” – a szerzô.
A szupervízió hatása túlmutat a személyes 

fe j lôdésen.  A  k iegyensúlyozot tabb, 
tuda tosabb  mûködés  á tgondo l t abb 
döntéseket eredményez, javítja a munkatársi 
együttmûködést, hozzájárul az intézmények 
stabil és kiszámítható mûködéséhez. Mindez 
végsô soron a gyermekek, a családok és a 
település egész közösségének javát szolgálja.
A pályázati támogatással megvalósuló 

szupervízió nemcsak egy új szakmai 
lehetôség tehát, hanem egyfajta üzenet is: 
fontos odafigyelnünk önmagunkra, hogy 
hosszú távon felelôsen, emberközpontúan 
és szakmailag megalapozottan tudjunk 
dolgozni. Bízunk benne, hogy a most 
induló folyamat tapasztalatai a jövôben is 
erôsítik intézményeink mûködését, és példát 
mutatnak arra, hogy a fejlôdéshez néha meg 
kell állnunk, és együtt kell gondolkodnunk.

Fazekasné Csitári Nikolett
Élelmezésvezetô-Dietetikus

Idén is lesz történelmi elôadássorozat
A múlt évben egy új programsorozat vette 

kezdetét Tahitótfaluban Történelmünk 
ú j  s zemszögbô l  c ímmel .  Ennek  az 
ismeretterjesztô sorozatnak az volt a célja, 
hogy a hallgatóságban felelevenítse egy-
egy korszak régebben tanult ismereteit, és 
a legújabb kutatások tükrében új tudással 
gazdagítsa a résztvevôket. Elôadóink 
voltak Hermann Róbert, Pálffy Géza, 
Türk Attila és Ablonczy Balázs történész-
régész professzorok, illetve Szilágyi Márton 
irodalomtörténész professzor. Elôadásának 
kezdetén Türk Attila megjegyezte, hogy 
nem ismer még egy olyan települést 
Magya ro r s zágon ,  aho l  i l yen  neves 
elôadókból álló tudományos ismeretterjesztô 
elôadássorozatot szerveztek volna.
 Mind az eladók, mind a részt vevô nézôk 

egybehangzó pozitív visszajelzései alapján 
úgy döntött az Önkormányzat Kulturális 
Bizottsága és a Képviselô-testület, hogy idén 
is folytatja ezt a kezdeményezést.
 Hagyományteremtô cé l l a l  az  ide i 

elôadássorozatnak a Történelmünk új 

szemszögbôl 2 címet adtuk. Az idei 
meghívottaink ismét országosan ismert, a 
szakterületükön kiemelkedô tudományos 
teljesítményt nyújtó professzorok, vezetô 
kutatók. A helyszín idén is a Tahitótfalui 
Református Egyházközség gyülekezeti terme 
lesz. Kérem, figyeljék a plakátokat és az 
Önkormányzat hirdetôit.
Csorba László Széchenyi – A legnagyobb 

magyar a legújabb kutatások fényében 
címmel, a gróf születésének 235. évfordulója 
alkalmából tart elôadást. A professzor úr 
Széchenyi István életrajzírója, Széchenyi-
könyvének tavaly jelent meg negyedik 
kiadása. Az elôadásra február 27-én, pénteken 
18:00 órától kerül sor.
A második elôadásra pedig március 

27-én, pénteken szintén 18:00 órától kerül 
sor. Vendégünk ezúttal Hatos Pál lesz, 
aki nagysikerû könyveket írt az 1918–
1919-es idôszak magyar történelmérôl. 
Rosszfiúk éve – 1919 címû elôadásában a 
tanácsköztársaságról beszél nekünk.
A továbbiakban ismét vendégünk lesz 

Hermann Róbert Széchenyi-díjas történész, 

aki ezúttal Görgei Artúr pályafutásáról 
beszél nekünk, halálának 110. évfordulója 
alkalmából. Fodor Pál Széchenyi-díjas 
történész-turkológus a mohácsi csata 500 
éves évfordulója alkalmából tart elôadást, B. 
Szabó János történész-muzeológus a tatárjárás 
korszakát mutatja be új szemszögbôl. 
Földváryné Kiss Réka, a Nemzeti Emlékezet 
Bizottságának elnöke pedig az 1956-os 
forradalom és szabadságharc 70. évfordulójára 
emlékezik elôadásával.
Az egyes elôadásokra nem idôrendi 

sorrendben kerül sor, de nem is épülnek 
egymásra. Az utolsó négy ismertetett elôadó 
elôadására április, május, szeptember és 
október hónapokban kerül sor, konkrét 
napok még nincsenek meghatározva.
K ö s z ö n j ü k  P a t a i  B a r n a b á s n a k ,  a z 

elôadássorozat szervezôjének munkáját, 
Patainé Balogh Zsuzsanna segítségét, 
valamint nt. Dr. Árvavölgyi Béla református 
lelkipásztor és a református gyülekezet 
befogadó szeretetét.

Vaczó Zoltán
	 a Kulturális Bizottság elnöke

Településünk közösségi színtere, a 
Faluház idén is sok változatos közösségi 
programmal készül. Hagyományéltetô 

s z a k k ö r e i n k  e b b e n  a z  é v b e n  i s 
folyamatosan zajlanak. A Mûvelôdési 
Intézetnél elnyert bútorfestô és csuhé 

szakköreink május végéig, önköltséges 
kosárfonó szakkörünk egész évben várja 
az érdeklôdôket. Ünnepkörökhöz kötôdô 

„Szupervízió pályázati támogatással – lehetôség a szakmai 
megújulásra”

Ami a 2026. évi eseménynaptárból kimaradt

Faluházi közösségi programok 2026-ban
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kézmûves foglalkozásaink során a tojásírás, 
tojásdíszítés, koszorúkészítés, gyertyaöntés 
fortélyait lehet elsajátítani. Tavasszal indul a 
korongozó szakkörünk, idôszakosan pedig 
a házitészta készítô tanfolyamunk. 
A „Humán fejlesztések Tahitótfalun” 

e lnevezé sû  TOP_PLUSZ -3 .1 .3 - 23 -
PT1-2024-00015 azonosító számú pályázat 
keretében idén is lehetôségünk nyílik a 
„Hagyományéltetô oktatás” sorozatunkat 

folytatni, melyek során az egészséges 
táplálkozással kapcsolatos ismereteinket 
bôvíthetjük. A pályázatban lehetôség 
nyílik mentális egészségfejlesztô valamint 
pozitív pszichológiai témájú elôadások 
szervezésére is. 
Az elmúlt évekhez hasonlóan a Kulturális 

és Innovációs Minisztérium által koordinált 
Petôfi Kulturális Program által kínált 
lehetôségekre idén is folyamatosan 

pályázunk, többek között a filmklub 
folytatására, színpadi elôadások, koncertek 
megvalósítására.
Az évek óta mûködô, havi rendszerességû  

Évkerülô Családi Táncház a Tegyünk 
Együtt Alapítvány Csoóri Sándor Alapnál 
elnyert pályázata jóvoltából idén nagyrészt 
pályázati keretbôl valósul meg.

Béres Gabriella mûvelôdésszervezô

Így írunk mi Ha szeretné megosztani az Olvasókkal irodalmi alkotását, küldje 
el szerkesztôségünknek a faluhaz@tahitotfalu.hu címre.

Ha kihunynak a fények,
elhalkul a hang,
nincs dal, elnémul az ének.
Kell a fény, a meleg, napsütés,
a lélek csak ekkor dalra kész,
a felhôs ég némaságra késztet.
Ha kihunynak a fények,
sötét lesz, elnémul a lélek.

Fény kell, napsütés, szeretet,
madárdal, virágillat, új kikelet.
Lepkeszárnyon hozott,
bogárzümmögésben,
tavaszi szellô simogasson, ölelésben.
Gyúljon ki a fény, ragyogjon az égen,
zengeni fog a dal, mint eddig,
szívemben, a lelkem mélyében.

A dal, mely szól az életszeretetrôl,
a boldogan átélt hosszú életrôl,
a csókokról, a meleg ölelésrôl,
az életet átszövô, örök szerelemrôl.

De ha kihunynak a fények,
nincs dal, és megroppan a lélek.

Katonáné Nyírô Ágnes

Ha kihunynak a fények…
Érzékek tánca
Közel hajolsz, s a levegô remeg,
minden porcikám feléd eped.
Ajkad ízét képzelem bôrömön,
vágyad lángja bennem ôrzöm.

Érintésed lassan végigég,
mint tûz, mely nem pusztít, csak éltet még.
Lélegzeted bôrömön suhan,
s minden rezdülésed bennem nyomot hagy.

Nem szó kell, csak a csendes vágy,
tested beszél, s enyém válaszol rád.
Két lélek összeolvad egy dalban,
s a világ megszûnik — csak te maradsz, halkan.

Már Teréz

Érzékek tánca

Gondolatok a központi magyar felvételirôl
A központi felvételi a nyolcadikosok 

életében az elsô igazi nagy megmérettetés. 
Egyetlen feladatsor, egyetlen délelôtt – 
mindent egy lapra tesznek fel, hiszen ez dönti 
el a jövôjüket.
Ôsszel még távolinak tûnik a januári 

idôpont, aztán hirtelen minden errôl szól. 
Feladatlapok, gyakorlófüzetek, különórák. 
0.órában az elôkészítôk.
A magyarórák menete kicsit átalakul: nem az 

olvasás örömérôl, az értelmezésrôl szólnak, 
hanem szövegértésrôl, nyelvtani fogalmakról 
és idôre megoldott tesztekrôl.
Magyartanárként idén nyolcadikosaimmal 

a következô stratégiát választottam: minden 
óra elején negyed órát szántunk a felvételi 
feladatsor egyik sarkalatos pontjára: az érvelô 
esszéírásra. 
Hamar kiderült számomra, hogy a diákok 

számára nem feltétlenül a gondolataik 
m e g f o g a l m a z á s a  n e h é z ,  h a n e m  a 
megfogalmazás elôtti mûvelet: az adott 
témában az érvek összegyûjtése, majd 
logikai elrendezése. Abban a korban élünk, 
hogy a digitális eszközök leveszik rólunk 
a gondolkodás terhét: a mesterséges 
intelligencia bárhol és bármikor elérhetô, 
minden kérdésünkre tudja a választ. 

Magyarórán, a felvételin csak saját kútfôbôl 
meríthetnek a gyerekek: ezért gyorstalpalót 
végeztettem velük érvelésbôl. Óráról órára 
jobban ment nekik, és a felvételi elôtti 
hetekben már csuklógyakorlattá vált az írás a 
megadott témában.
Aztán elérkezik a felvételi napja.
Ismeretlen iskola, idegen tantermek, komoly 

arcú felügyelôk. Sokan ekkor érzik elôször 
igazán a tét súlyát. Gyors pulzus, remegô kéz, 
van, aki hirtelen mindent elfelejt, amit tegnap 
még tudott. Mások meglepôen nyugodtak, és 
csak utólag pánikolnak. Amikor kiosztják a 
feladatlapot, az elsô perc kulcsfontosságú: 
aki képes mély levegôt venni és átolvasni 
az egészet, az már fél sikert aratott — de ezt 
gyerekként nem könnyû tudatosítani. 
A vizsga után:  „Te mit írtál a hármasra?” 

„Szerinted az felszólító mód volt?” „Úristen, 
én elrontottam a toldalékos feladatot…” A 
gyerekek fejben újrajátsszák az egészet, és 
gyakran a hibák nagyobbnak tûnnek, mint 
amekkorák valójában. A felvételizôk sokszor 
úgy érzik, ez az elsô ítélet róluk: mennyit 
érnek, mennyire „okosak”. Pedig a valóság 
ennél árnyaltabb. 
Ami ritkán hangzik el: egy felvételi pillanatnyi 

állapotot mér, stresszhelyzetben, idôre. 

Kôkemény verseny. Nem méri a kitartást, a 
kreativitást, az empátiát, a fejlôdôképességet 
— pedig ezek legalább olyan fontosok az 
életben.
Garam-Nagy Kata magyartanár
 
Köszönet
Nem kell feltétlenül általános következtetést 

levonni annak, akinek a felvételi nem úgy 
sikerült, ahogy várta. Mi, tanárok, a gyerekek 
mellett állunk ezután is akárcsak szüleik.
A tahitótfa lui  iskola végzôseinek a 

maximumtól a minimumig, mindenféle 
eredmény született, többségében azért a 
végzôs tanulók iskolai elômenetelét tükrözi a 
felvételi dolgozatuk. 
Maradunk iskolaként ezután is a szorgalom, 

odaadó munka hirdetôi, tanítói; szerintünk 
ebben van az eredményes jövô titka.
Köszönöm kollégáimnak: Matus Klárának, 

Gyarmathy Rékának, Garam-Nagy Katának; 
Kovács Lászlóné Juditnak és Csereklyéné 
Szente Ildikónak a központi felvételi 
megírásához a gyerekeknek nyújtott magas 
színvonalú segítô munkát magyarból és 
matematikából.

Zakar Ágnes fôigazgató
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Eseménynaptár tervezet 2026
Dátum Program Szervezô-helyszín

január 12.
hétfô

Don-kanyari tragédiára emlékezés. Emléktûz 
gyújtás a református temetôben. 

Önkormányzat, Református Egyházközség – református temetô

január 18-25. Ökumenikus imahét református, katolikus, baptista egyház, Önkormányzat
január 24. szombat Magyar Kultúra Napja – zenés irodalmi est Önkormányzat – Faluház, Népház
január 31. szombat Farsangi Batyusbál Önkormányzat – Faluház, Konyha-étkezde

február 7. szombat Gyerkôc alapítványi bál
Tahitótfalui Óvodák, Bölcsôde és Konyha, Tahitótfalui Gyerkôc 
Alapítvány – Ebédlô

február 14. szombat Farsangi felvonulás Önkormányzat – Faluház, TETA

február 14. szombat Dunakanyari Ifjú Muzsikusok XIX. 
kamarazenei találkozója

Pollack Mihály Általános Iskola – Népház

március 5. csütörtök
Uzsalyné Dr. Pécsi Rita neveléskutató 
elôadása „A gyermeknevelés mai kihívásai” 
címmel

Tahitótfalui Óvodák, Bölcsôde és Konyha – Népház

március 7. szombat XV. Dunakanyar Kézmûves Kiállítás és Vásár Önkormányzat – Faluház, Szigetmonostor Faluház
március 8-22. Kovács László Putu kovácsmester kiállítása Önkormányzat – református gyülekezeti terem

március 13.
péntek

Ünnepi mûsor az 1848-as forradalom és 
szabadságharc emlékére

Pollack Mihály Általános Iskola, Önkormányzat, TETA – Sportcsarnok

március 14.szombat Pál Ferenc atya (Pálferi) elôadása baptista gyülekezet, Sportcsarnok

március 20. péntek Mûvészeti iskolai koncert Pollack Mihály Általános Iskola, Népház

március 30. hétfô Tavaszi barkácsdélután és nyílt nap a leendô 
óvodásoknak

Tahitótfalui Óvodák – Almáskert Óvoda, Epreskert Óvoda

április 23. csütörtök Bölcsôdekóstoló – Bölcsôdei nyílt nap Orgonaliget Bölcsôde

március 29. vasárnap Virágvasárnapi koncert a református 
templomban

Pollack Mihály Általános Iskola

április 19. vasárnap Holokauszt megemlékezés Önkormányzat, Református Egyházközség – Emlékfal

április 19. vasárnap
A Sebô-együttes koncertje a magyar 
költészet napja alkalmából

Önkormányzat, Népház

április 25. szombat A Föld Napja - szemétszedés Önkormányzat

április 26. vasárnap Vasárnapi Vásárnap Béres Gabriella, Magyar Orsolya, Önkormányzat – Tahi Fesztiválpark

május 1. péntek Majális Önkormányzat – Faluház

május 4-8. Óvodai és bölcsôdei beiratkozás
Tahitótfalu Óvodák és Bölcsôde – Epreskert Óvoda, Orgonaliget 
Bölcsôde

május 08. péntek Pollack-gála Pollack Mihály Általános Iskola, Önkormányzat – Sportcsarnok

május 22. péntek Tavaszi mûvészeti iskolai koncert Pollack Mihály Általános Iskola – Népház

május 24. vasárnap Hôsök napja
Önkormányzat, Református Egyházközség – református gyülekezeti 
terem, Hôsök tere

május 28. csütörtök Községi Pedagógusnap
Tahitótfalu Óvodák és Bölcsôde, Pollack Mihály Általános Iskola, 
Önkormányzat

május 30. szombat Gyereknap Tahitótfalu Óvodák és Bölcsôde – Ifjúsági Tábor

június 04. csütörtök Nemzeti Összetartozás Napja Önkormányzat-Faluház, egyházak – Trianon emlékmû, Faluház

június 05-07. Eperfesztivál Tahi, Fesztiválpark

június 19. péntek Ballagás Pollack Mihály Általános Iskola – központi épület

június 24. kedd Tanévzáró Pollack Mihály Általános Iskola – központi épület

június 22-27. Református gyerekhét Református Egyházközség, Önkormányzat – ifjúsági tábor

június 29-július 3. Csicsergôtôl dübörgôig - Zenei tábor Önkormányzat, Pollack Mihály Általános Iskola – Faluház, Népház

június 22-26
június 29- július 03. Focitábor Tahitótfalu SE – Focipálya

július 4. szombat Közösségi halászléfôzés Önkormányzat – Dunapart
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Tahitótfalu februári, március eleji programjai
február 27. péntek 18:00 „Történelmünk 
új szemszögbôl” elôadássorozat 1.: Csorba 
László történész: Széchenyi, a legnagyobb 
magyar a legújabb kutatások fényében c. 
elôadása. Helyszín: református gyülekezeti 
terem. Részletek a plakáton.

március 7. szombat: XV. Dunakanyar 
Kézmûves Kiállítás és Vásár. Helyszín: 
Szigetmonostor Faluház. Belépés ingyenes. 
Részletek a plakáton.

március 8-22. Kovács László Putu 
kiállítása a református gyülekezeti 
teremben. Részletek a plakáton.

március 13. péntek 17:30 Koszorúzás és 
ünnepi mûsor az 1848-49-es forradalom 
és szabadságharc tiszteletére. Helyszín: 
Sportcsarnok. Részletek a plakáton.

március 14. szombat 18:00 Pál Feri atya 
elôadása a Sportcsarnokban. Szervezô: 
Tahitótfalui Baprista Gyülekezet.

Faluház (Szabadság út 1/a):
hétfô kéthetente 16:00  Ôszirózsa 
Nyugdíjas Klub összejövetele.
 vezeti: Abonyi Erika, 30/961 8476, 
palvolgyi2@t-online.hu

szerda17:00 bútorfestô szakkör az 
ASzakkör keretében.

csütörtök 17:00 csuhé szakkör az 
ASzakkör keretében.

péntek17:00 Mézeskalács díszítô szakkör. 
Érd.: Papp Kata 06306244122

február 26. csütörtök 15:15 Fonogató. 
Kosárfonó kör Horváth Kata a 
Népmûvészet Ifjú Mestere vezetésével. 
Bejelentkezés szükséges: 0630/337 5527

Népház
kedd, csütörtök 17:30-18:30 
Egészségmegôrzô gyógytorna (Kákonyiné 
Adorján Vera
06205604065)

Sportszár (Dózsa Gy. út 74.)

hétfô 15:30-16:30 Ergo, 17:45-18:30 Pink 
Panthers, 19:15-20:15 BSF training
kedd 9:00-11:00 Baba-mama torna, 16:30-
17:30 gyerek jóga, 18:00-19:00 Animal 
flow
szerda 13:00-14:00 Animal flow, 17:15-
18:00 Pink Panthers, 18:15-19:15 TRX
csütörtök 16:15-17:00 Baba-mama torna, 
17:15-18:15 Ergo, 18:30-19:30 Zumba
péntek 9:00-11:00 Baba-mama torna, 
17:30-18:30 Sárkányhajó, 18:30-19:30 TRX
	
Üzemeltetô: Tahitótfalu SE. Érd.: Virok 
Viktor, +36 20 589 2978
 

Terembérlési lehetôségekrôl érdeklôdni az 
alábbi elérhetôségeken lehet:
Népház, Sportcsarnok: Bozóki Sándorné 
30/327 5146, Faluház: Béres Gabriella 
30/337 5527, Sportszár: Szijj Krisztián 
0630/535 7322.

Dátum Program Szervezô-helyszín

július 06-10. Baptista gyermek tábor baptista gyülekezet –Népház, Faluház

július 13-19. Baptista ifjúsági tábor baptista gyülekezet – Ifjúsági tábor

július 13-17., 20-24.
hétfôtôl péntekig Nyári gyermekhetek

Önkormányzat-Faluház, TETA, Pollack Mihály Általános Iskola – 
Faluház

július-augusztus 3 szombat Nyári Szín-esték Önkormányzat-Faluház – Faluház
augusztus 20. csütörtök Szent István ünnepe Önkormányzat-Faluház, egyházak – Faluház

szeptember 1. kedd Tanévnyitó ünnepély Pollack Mihály Általános Iskola – központi épület

szeptember 12. szombat Nyitott Templomok Éjszakája egyházak, katolikus és református templom, baptista imaház

szeptember 19. szombat Családi Sportnap Tahitótfalui Óvodák, Bölcsôde és Konyha – Ifjúsági Tábor

szeptember 27. vasárnap
Vasárnapi Vásárnap, Szüreti felvonulás, 
Népmese Napja

Béres Gabriella, Magyar Orsolya, Tahitótfalui Lovas Egylet, Tahitótfalu 
Óvodák és Bölcsôde – Tahi Fesztiválpark

október 3. szombat 
A Borbély Mûhely koncertje a zene 
világnapja alkalmából

Önkormányzat, Népház

október 06. kedd Nemzeti gyásznap Önkormányzat, Pollack Mihály Általános Iskola – Hôsök tere

október 22. csütörtök Ünnepi mûsor az 1956-os forradalom 
emlékére

Pollack Mihály Általános Iskola, Önkormányzat – Sportcsarnok

október 24. szombat Ôszi szemétszüret Önkormányzat

november 11. szerda Márton-napi lámpás felvonulás Tahitótfalu Óvodák, Bölcsôde és Konyha – Tahi piactér

november 13-14-15. Karácsonyi élelmiszergyûjtés Magyar Élelmiszerbank, Önkormányzat

november 21. szombat Erzsébet-Katalin Bál Önkormányzat-Faluház, Konyha-étkezde

november 28-december 6. Adventi hét
Önkormányzat-Faluház, TETA, egyházak, Pollack Mihály Általános 
Iskola, civil szervezetek, egyházi helyszínek, Tahi piac területe

december 6. vasárnap Mikulás Danubia Televízió, Önkormányzat – Tahi piactér

december 11. péntek Adventi vásár Tahitótfalui Óvodák – Epreskert Óvoda, Almáskert Óvoda

december 11. péntek Adventi hangverseny és karácsonyi vásár Pollack Mihály Általános Iskola – Sportcsarnok

december 28. hétfô Dagober-Tahitótfalu SE Kupa Tahitótfalu SE – Sportcsarnok
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RÉGISÉGET VESZEK
Régiséggyûjtô vagyok, aki mindent, 

ami régi értékes és szép hosszú 
évek óta gyûjtök. 

Régi bútort, festményt, Zsolnay és más 
porcelánt, régi katonai egyenruhákat, fotókat, 

kitüntetéseket, érméket, régi zománcozott reklám-
-táblákat, régi céh táblákat és iratokat, patikai tárgyakat 

és sok más érdekes régiséget.

Kérem, ha szeretne valamit eladni, 
nincs szüksége rá, hívjon, készpénzzel fizetek! 

dr. Rabbné Márta vagyok, elérhetôségem: 
06-70-533 0315

Várom szíves hívását!

	
Dunakanyari Család- és Gyermekjóléti 
Intézmény által nyújtott szolgáltatások 

ügyfélfogadási rendje Tahitótfalun:
Tôkés Anita családsegítô szerda 8:00-12:00, csütörtök 13:00-

16:00
Dr. Valyuch Attila Tamás pszichológus kedd 10:00-16:00   

A pszichológusi szolgáltatáshoz elôzetes idôpontegyeztetés 
és regisztráció szükséges!

06 20/278 3734, 06 20/295 8195,
06 26/ 312- 605, 06 26/ 400- 172
Intézményünk készenléti száma

 16:00-8:00 és hétvégéken: 06/20-364-08-27
Az intézmény által nyújtott szolgáltatások térítésmentesen vehetôk 

igénybe.

A Községi Tájékoztató lapban közzétett 
hirdetések díjai

	                                       Fekete-fehér                     Színes
apróhirdetés 20 szóig	 3590 Ft	 4185 Ft
1/16 oldal	 4555 Ft	 5315 Ft
1/8 oldal	 6625 Ft	 7730 Ft
1/4 oldal	 12.970 Ft	 15.135 Ft

	
 A díjak 27% ÁFÁ-t tartalmaznak.

Színes hirdetés számára lapszámonként 3 db ¼ oldalas 
felület áll rendelkezésre, melyeket a beérkezés sorrendjében 

tudunk biztosítani.
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Ha felismered a képet, ami Tahitótfalu 
egy apró részletét ábrázolja, küldd 
a megfejtést a program@tahitotfalu.
hu címre vagy a 0630/3375527-es 
telefonszámra. A helyes megfejtést 
b e k ü l d ô k  m i n d e n  h ó n a p b a n 
ajándéksorsoláson vesznek részt. 
Januári számunkban a Tildy Zoltán 
híd szalagkorlátjának egy részlete 
volt látható. Gratulálunk szerencsés 
megfejtônknek, Schopperné Lakatos 
Ilonának!

TÛZIFA ELADÓ!
Bükk, tölgy hasítva 37.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
Akác hasítva 39.000,- Ft/m3 

(ömlesztve)
A mennyiség a kocsi platóján 
lemérhetô és ellenôrizhetô! 

1 m3=1 m x 1m x 1m

Forester Kft. 
Szabó Zoltán, 

06 20 9331 945

NÉBIH azonosító szám: 
AA5839599

Vedd észre!

Tel.: +36 1 776 7777
E-mail: info@mohubudapest.hu

www.mohubudapest.hu

Kérjük, a hulladékokat a szállítás napján reggel 5 óráig az ingatlanok elé szíveskedjenek 
kihelyezni úgy, hogy az se a gyalogos, se a jármű forgalmat ne akadályozza!

2026. évi hulladéknaptár - Tahitótfalu

Házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés:
Papír: hullámkarton összehajtogatva; kartondoboz (pl: élelmiszer, kozmetikum doboza, cipősdoboz); reklám- és egyéb újság, szórólap; 
csomagolópapír; nyomtatópapír; tojástartó; füzet; könyv 
Műanyag: műanyag PET-palack; tejtermékek kiöblített poharai, tégelyei; kozmetikai szerek flakonjai, tubusai, tégelyei; tisztító- és mosószerek
csomagolásai; fólia, habosított fólia; műanyag kupakok; élelmiszerek műanyag csomagolása; tejes és üdítős többrétegű italoskarton
Fém: fém italosdoboz; konzervdoboz; fémkupak

Zöldhulladék gyűjtés:
Zöldhulladék gyűjtésbe tartozó anyagok: Az ingatlanoknál keletkező falevél, fűnyesedék, gyom zsákolva, gallyak, ágak kötegelve max. 1 m 
hosszúságig, max. 5 cm átmérőig helyezhetőek ki.
A januári / februári zöldhulladékgyűjtés során kizárólag a díszitő elemektől és egyéb hulladékoktól mentes fenyőfákat szállítjuk el.

Vegyes hulladékgyűjtési nap:    KEDD

Szolgáltató elérhetősége:

Lomtalanítás
A lomtalanítási igényét a +36 1 776 7777 telefonszámon, vagy az info@mohubudapest.hu e-mail címen jelezheti ügyfélszolgálatunk felé.

Hulladékudvarok
A hulladékudvarainkban ingyenesen elhelyezhető hulladékok típusáról (pl: nagy darabos csomagolási hungarocell, befőttes üveg stb.) 
mennyiségéről, és a hulladékudvarok nyitva tartásáról a www.mohubudapest.hu honlapunkon érhető el az információ.

Település Hulladék típusa Január Február Március Április Május Június Július Augusztus Szeptember Október November December

szelektív 7, 21 4, 18 4, 18 1, 15, 29 13, 27 10, 24 8, 22 5, 19 2, 16, 30 14, 28 11, 25 9, 23

zöldhulladék 14 11 11, 25 8, 22 6, 20 3, 17 1, 15, 29 12, 26 9, 23 7, 21 4, 18 2
Tahitótfalu
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Ahogyan sok évtizede hagyomány, a 
tahitótfalui keresztyén felekezetek idén is 
csatlakoztak az Egyházak Világtanácsa által 
kezdeményezett ökumenikus (egyetemes, 
azaz a világon minden keresztyén hívôt 
érintô) imahéthez. A nyolc este igei idézeteit, 
témaajánlásait idénre az örmény keresztyén 
testvérek állították össze. Már az elôkészítés 
is mindig ökumenikus szellemben történik: 
így részt vettek a közös imádkozásban, majd 
a program összeállításában a 3. század óta 
folyamatosan szolgáló örmény keresztyén 
egyház – alapvetôen ortodox, keleti rítust 
követô – tagjai, de örményországi katolikusok 
és  protes tánsok i s .  Örményországot 
mohamedán országok veszik körül, és sajnos 
rendszeresek a határvillongások is – pl. az 
azeriekkel, de korábban a törökökkel is. 
Törökország a 20. század elején egy majdnem 
másfél millió örmény kiirtásával járó hódító 
háborút folytatott ellenük. Ezt követôen 
török fennhatóság alá került a környék egyik 
leghíresebb területe: az a hegység, ahol az 
Ararát-hegy is található (5137m), melyen 
a bibliai leírás szerint annak idején Nóé 
bárkája az özönvíz után megfeneklett. Azután 
pedig Örményország a Szovjet Szocialista 
Köztársaságok egyikeként kommunista – és 
idegen – megszállás alá került egészen 1991-es 
felszabadulásáig. Ez persze megint együtt járt 
a keresztyén vallás üldözésével, elsorvasztására 
tett határozott kísérletekkel. 

Az örmények tehát évszázadok óta kiállnak 
és harcolnak keresztyén hitük megtartásáért, 
fenntartásáért és gyarapodásáért. Mi, magyarok 
ezt egyrészt a nagyobb és harcias országok közti 
beszorítottság közös sorsa miatt, másrészt a mai 
európai helyzet miatt, ahol a keresztyénségnek 
a fennmaradásáért is komoly küzdelmeket 
kell vállalni – nagyon is átérezhetjük. Szép és 
példás elôttünk az örmény testvérek kiállása és 
ragaszkodása a hitükért. 
Az imahét témáját Pál apostolnak az efezusi 

közösséghez írt levele 4. része adta, ahol 
végig a keresztyén hívôk közötti egységrôl, 
együttmûködésrôl, összetartozásról és 
összetartásról van szó: „Egy a test, egy a Lélek, 
aminthogy egy reménységre kaptatok elhívást 
is.” (Efezus 4,4). Az ökumenikus mozgalom 
célja, hogy a keresztyén felekezetek az egy 
közös Isten és Szentírás alapján keressék és 
éljék meg azt, ami közös. Ez nem azt jelenti, 
hogy eltûnnek a különbözôségek – nem 
lehetséges egy felekezetek nélküli vagy 
felekezetek fölötti keresztyénség. Azonban 
hiba, sôt bûn, ha a keresztyének elfeledkeznek 
a személyes Istenükrôl, és a hitigazságokról 
amelyek azonosak. A keresztyénség a jelenlegi 
kitaszított, lenézett állapotában – amilyenben 
sok helyen van a világon – nem bíbelôdhet 
belsô harcokkal, mert ezek hiteltelenné, 
erôtlenné teszik a Krisztushirdetést. Egy 
családban sem egyformák a testvérek, nem 
akarják ugyanazt, nem élnek, gondolkodnak 

ugyanúgy, de ettôl még nem ellenségek, nem 
vetélytársak, hanem TESTVÉREK. Erre hívták 
fel a figyelmet az örmény testvérek által ajánlott 
bibliai idézetek, és maga a kezdeményezés is, 
hogy ilyenkor egymás istentiszteleti helyein, 
templomaiban közösen imádkozunk közös 
Istenünkhöz, és a közös Szentírás üzenetére 
figyelünk.
Az estéken bejártuk a helyi felekezetek 

közösségi helyeit. Igehirdetéssel szolgált 
Marton Zoltán László plébániai kormányzó, dr. 
Szilágyi Béla vezetô baptista presbiter, Szalai 
Tamás baptista iskolalelkész, Árvavölgyiné 
Szatmári Ibolya református lelkipásztor és jelen 
sorok írója. Nagy örömünkre ismét prédikált 
közöttünk Horváth-Hegyi Olivér szentendrei 
evangélikus lelkipásztor is, ahogy immár sok 
éve mindig. Zenei különlegességekben is 
részünk lehetett: csütörtökön Szabó Balázs, 
pénteken pedig Gável Gellért segítette a 
dicsôítést az alkalmakon. A hetet záró ünnepi 
Istentiszteleten Marton Zoltán igehirdetése 
mellett énekelt az Ecsedy Aladár Református 
Vegyeskar, majd a római katolikus testvérek 
csodálatos és gazdag vendéglátásában 
részesülhettünk a Tornacsarnokban. Adja 
meg közös Urunk, hogy testvérekként, 
szeretettel és megértéssel tudjuk követni Ôt 
a mindennapokban, nevének dicséretére, 
és embertársaink, településünk, nemzetünk 
javára!

Szeretettel köszönti a kedves Olvasókat:
dr. Árvavölgyi Béla református lelkipásztor

Ökumenikus imahetet tartottunk

(egy falusi, kis parasztgyerek) 
barangolásai gyermekkora ösvényein

A Reformátusok Lapjában 2025. márciusa és 
2026. januárja között megjelent 11 írásból jó 
szívvel ajánlom egy letûnt kor gyermekkori 
hétköznapjait felelevenítô, 10 részbôl álló 
sorozatot a Tisztelt Olvasó figyelmébe. Egy 
letûnt kor a maga eseményeivel, értékeivel, mely 
értékek szolgálhatnak némi tanulságokkal a mai 
kor felnôttei, fiataljai számára is. Megjelennek a 
cikkekben az emberiséget elôrevivô klasszikus 
értékek is, melyek sohasem fognak változni: a jó, 
az jó, a rossz, az rossz, a fehér, az fehér, a fekete, az 
fekete, stb. Tisztelettel: G. Szalai István
Sub spacie aeternitatis (az örökkévalóság 

jegyében) tartozom a nekem juttatott 
isteni kegyelem okán azzal, hogy szôkébb 
szülôföldemen - Szigetmonostoron és a szigeten 
- megélt gyermekkorom emlékeit felelevenítsem, 
elhelyezve azokat az adott korszakban, fészekrakás 
gyanánt utódaink emlékezetébe. Visszatekintve 
kedves és szeretett szülôfalum pirosló és 
zsúptetôs házsoraira, a régi, igaz történeteket, 
Igéket vigyázó templomokra, az elôdök sírjaira, 
a villanydrótokon csicsergô, mindig hazatérô 
fecskékre, nem utolsósorban a nehéz sorssal 
küszködô falumbéliekre, fölmutatván mindent, 
amit a lélek elbír... Kezdjük hát!

1944 nyarának végén a szôlônk végében karóra 
futtatott zöldbab volt érôben. Míg édesanyám 
kapált, ô aggodalommal, én tudatlan érdeklôdéssel 
figyeltem a Szentendre és Pomáz közti légtérben 
az amerikai és a német vadászgépek bôdületes 
küzdelmét.
Édesanyám a mintegy tizenöt méterre lévô 

gunyhóba akart menekíteni, de én, mint aki 
mindent tud már ebben a kor-ban is, nem akartam 
szót fogadni. Erre beráncigált a két méternél is 
magasabban zöldellô babba, védelmezôként rám 
terítette a felsô szoknyáját, és néztük a küzdelmet. 
Ô azt mondta, meg is lôhetnek bennünket - 
amit én nem hittem el neki. Pár perc múltán a 
fejünk és a hátunk mögötti babsorban csattanás, 
erôs zizegés. A légicsata múltán megtaláltam az 
odatévedt géppuskalövedéket. Miután atyuskám - 
akkor: öregapám - azt tanította nekem, van Isten, 
azért élte túl a négyévnyi szibériai fogságot és jött 
haza, én azt találtam mondani édesanyámnak, 
minket is megmentett az Isten.
BARANGOLÁS A GYERMEKKOR ÖSVÉNYEIN I.
Tíz-tizenöt éves koromban szinte felnôttszámba 

véve kellett dolgoznom a földjeinken. Aratáskor 
szomjasan, mezítlábosan, tarló szúrta, olykor vérzô 
lábbal, szántáskor izgulva követve a borozda szép 
rendjét, szüretkor a szedést, otthon, az öthektós 
kádban a szemek taposását.
A ma több mint százéves szôlôt feleségemmel 

nagy-nagy kínlódással ápoljuk. Nem a bora miatt, 
hanem mert becsületbeli kérdés: a nyolcvan év 

felett elhunyt édesapámnak elmenetele elôtt, 
halálos ágyán kérésére megígértem, hogy nem 
hagyom el azt a szôlôt, amelyet öregapám vele 
együtt telepített (édesapám épp tízévesen 
segédkezett neki), miután ô négy év szibériai 
fogság után hazajött. (A keményen gürcölô 
parasztembernek nélkülözhetetlen itala volt 
erôgyûjtés okán a mértékkel fogyasztott bor.) Ott, 
a Surány IV-nél lévô szôlôben került sor a második 
megmenekülésemre. 1945 késô tavaszán, mikor az 
idôsek a sorokat kapálták, egy falusi ember kétlovas 
bricskán (homokfutóféle) vágtatott Megyer felé. A 
bakon mellette ült egy orosz (vagy ukrán), hátul 
egy orosz és a velük együttmûködô fiatalember. 
Volt egy kedves kis kutyám, a Csukszi. Hiába 
zavartam haza többször, nem engedelmeskedett. 
Amikor a két katona bricskája elhaladt a szôlônk 
elôtt, Csukszi felrohant a szôlôbôl és ugatta ôket. 
Én szaladtam utána, hívtam vissza. Nem fogadott 
szót. A hátsó ülésen lévô katona visszafordult, és 
bum-bum, meglôtte a kiskutyámat. A hátsó lábait 
ellôtte, csak két lábon vonszolta magát vissza. 
Szüleim, atyuskám kiabáltak, „Istvánka, ne menj 
oda, mert lelônek.” Persze ezt sem hittem el. De 
aztán hallottam a golyók zizegését nem messzi a 
fejemtôl... Kis kutyámat ott temettem el a barackfa 
tövében, amelynek tuskója ma is megvan, és amely 
mellett kapálás közben manapság is szeretettel 
emlékezem hûséges kis állatomra.

Atyánkfia
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Hirdetés

Betonacélok, betonhálók, szög- és 
idomacélok, köracélok, négyzet acélok, 

zártszelvények, csövek stb.

Ereszcsatornák, bádogosipari termékek, 
vágókorongok, stb.

Szolgáltatásaink:
Hozott tervrajz alapján betonacélok vágása, hajlí-

tása. Méretre vágás, darabolás.
Házhozszállítás kedvezményes áron.

Raktárkészleten nem szereplô áruk 
beszerzését elôrendelés alapján, 

rövid határidôre vállaljuk.

Nyitvatartás: Hétfô - Péntek: 700 – 1600; Szombat: 730 – 1200

Cserker  Építőanyag KereskedésCserker  Építőanyag Kereskedés

Sóder, homok, cement, ragasztók, zsalukő, tégla, ytong, 
szigetelő anyagok, betonvas, áthidalók, térkövek, betonelemek, stb. 

nagy választékban, kedvező árakkal, korrekt kiszállítással

nyitvatartás:
Hétfő-Péntek: 7:00-16:00, Szombat: 7:00-12:00

Tel.:06 20 80 32 800, 06 26 340 105, 06 20 470 8188
Tahitótfalu Béke út 2167 hrsz.

web: www.cserkerepitoanyag.hu, e-mail: cserkerepitoanyag@gmail.com

Fenyő- és fűrészáru
BSH/KVH gerendák
  Bádog termékek

Műszárított faanyagok
Cserepeslemezek

Trapézlemezek
EPS/XPSEPS/XPS

Gipszkarton

FATELEP
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Hirdetés

Gáspár Sándor és a Masoko zenekar
verses-zenés műsora

Megemlékezés a II. világháború és a Don-kanyari
tragédia magyar katonáiról és hőseiről

w w w. d a n u b i a t v . h u

Adásunk fogható a Magyar Telekom IPTV-rendszerén a 260-as csatornán

Elérhetőségeink: 2022 Tahitótfalu, Mátyás király u. 3.; Tel.: 06-70-940-5034, danubiatv@gmail.com

Református istentiszteletek közvetítése

Ökumenikus imahét Tahitótfalun

Önkormányzati ülés közvetítése

Egészségnap az iskolában

2026. március 7. szombat 9.00-17.00 óra
Szigetmonostor Faluház – Szigetmonostor, Árpád u. 15.

Programok: 
9:00-17:00 Kézmûves kiállítás és vásár

9:30 Köszöntô
Gyermekvasutas Nosztalgia Zenekar Petrovits Péter vezetésével

10:00-14:00  Bütykölde gyerekeknek
14:00 „A kerek kô” - interaktív népmese a Sanyi, Én és a Gyerekek elôadásában

15:00 Pollack Mihály AMI néptánc bemutató
15:30 A szigeti fuvolás szextett elôadása 

16:00 XV. Dunakanyar Kézmûves Kiállítás és Vásár Díjátadó Ünnepsége

 Szabadtéren környékbéli gazdák portékáinak vására, kosár körhinta, népi játszótér.

Belépés díjtalan.
Jelentkezés, részletek: faluhaz@tahitotfalu.hu és iroda.faluhaz@szigetmonostor.hu

Telefon: +36 30 337-5527 és +36 70 337-4526

A rendezvény fôvédnökei: Molnár Zsolt – Szigetmonostor polgármestere és dr. Sajtos Sándor – Tahitótfalu polgármestere
Szervezôk: Tahitótfalu Faluház és Szigetmonostor Faluház
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